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Casa Jos6 Ximenes de Arai]jo

Ata  da  20!  (vigesima)  Sess5o  0rdin5ria  da  Casa  Jos6  Ximenes  de  Arat]jo  aos  14

(quatorze)  dias  do  mss  de  maio  do  ano  de  2026  (dois  mil  e  vinte  e  seis)  as  19:30
(dezenove horas e trinta minutos) no pr6dio da Camara Municipal de Correntes, sito
a  Praca Agamenon  Magalhaes  n°  115 -sob a  Presldencia  do Excelentissimo Senhor
Vereador Joseylton Anderson de Vasconcelos, secretariado pelos Vereadores: Cicero
da Silva  e Jaciane Alves de Oliveira,1° e Ilo Secretarios.  Estando  presentes os demais
Vereadores: Adelmo  Luciano  Bezerra da Silva, Arnaldo Tavares Silva de  Lira, Clayton
Francisco  Umbelino, Jose Geraldo da  Silva, Jose Sidnei  Martins da Silva e Lourdil6cia

Chaves de Amorim Cardozo. Tendo faltado a Sessao, os Vereadores: Erlan Leandro de
Albuquerque  e  Maria  Leal  da  Silva,  que  tiveram  suas  ausencias  justificadas  por
motivos  superiores.  0  Presidente  convidou  para  compor  a  Mesa,  a  Secretaria  de
Obras e  lnfraestrutura  Filomena  Ferreira Gomes, o Secretario  Executivo ltanar Jos6
Gomes e o  Engenheiro Jtlnior Gomes Galvao, e sequencialmente declarou  aberta  a
Sessao com urn momento de oracao e a entoacao do Hino Municipal. Seguidamente,
foi realizada a leitura do Expediente do Dia constando das seguintes mat6rias: Convite
da  Par6quia  N. Sra. da Concei¢5o para a celebra¢ao da  missa em  referencia ao mss
mariano  na  lgreja  Matriz  de  Correntes-PE,  a  todos  que  fazem  o  Poder  Legislativo
Municipal, no dia 21 de maio de 2026, sendo urn momento especial de fe e devoc5o
mariana; Convite para a missa de ac5o de gracas pelas bodas de ouro de 50 anos de
ordenac5o sacerdotal do Padre lvo Francisco e Monsenhor Severino Pereira da Silva,
a realizar-se no dia 25 de maio de 2026, na lgreja Matriz, e; Apresentac5o da lndicacao
ng 027/2026, de autoria do vereador Joseylton Anderson de Vasconcelos (sugerindo
o calcamento em paralelepfpedo no trecho compreendido entre a Rua Marcia Camelo
Calado  e  a  Rodovia  424).  Com  a  palavra  facultada,  o  vereador  Clayton  Umbelino
saudou  a todos  e apresentou  sugest6es voltadas  a  realizacao  de obras,  bern como
reparos  e  restaurac6es  necessarias  em  alguns  pontos  do  municfpio,  destacando  a
importancia da manuten¢ao continua da infraestrutura urbana e rural. Os vereadores
Arnaldo  Tavares,  Cicero  da  Silva,  Jaciane  Alves,  Jos6  Geraldo  e  Adelmo  Luciano
saudaram  a  todos  os  presentes,  destacando  de  forma  positiva  a   presenca  dos
secretarios  municipais  e  do  engenheiro  nesta  Casa  Legislativa  durante  a  sessao
ordinaria,  ressaltando  a  relevancia  do  di5Iogo  entre  o  Poder  Legislativo  e  o  Poder
Executivo em beneficio da populacao. Com a palavra, a vereadora Lider de Oposi¢ao
Lourdil6cia  Chaves  cumprimentou  a todos  e sugeriu  que  a  Secretaria  Municipal  de
Satlde intensifique a  busca ativa de pacientes que aguardam marcacao de exames e
consultas,  visando   maior  acompanhamento  e  celeridade   nos  atendimentos.   Em
seguida, reconheceu as obras que vein sendo executadas no municipio, comentando
sobre previs6es de conclus5o e destacando a necessidade de instalac5o de pontos de
6nibus  em  diversas  localidades,  al6m  da  realizac5o  de  podas  de  5rvores  e  demais
melhorias  estruturais  e  restaurac6es  necessarias  no  municipio.   Na  sequencia,  o
vereador Lider de Governo Sidnei  Martins saudou  a todos e relatou o compromisso
da  Secretaria  de  Obras  e  lnfraestrutura,  ressaltando  o  apoio  integral  da  gestao
municipal   ao   desenvolvimento   das   ac6es   da   pasta.   Destacou   a   previs5o   de
importantes  obras  e  avancos  para  o  municipio,  fruto  do  comprometimento  da
administracao municipal e das parcerias firmadas em prol da populac5o. Em resposta
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a  fala  da  vereadora  Lourdil6cia  Chaves,  afirmou  que  a  busca  ativa  j5  vein  sendo
realizada pete Secretaria Municipal de Satide, hem como informou que os pontos de
6nibus j5  estao  em  processo  de  viabilizacao.  0  parlamentar tamb6m  destacou  os
titulos  de  cidad3o  concedidos  ao  exrdeputado  Cayo   Filipe  oliveira  Albino  e  ao
Presidente  Luiz  lnacio  Lula  da  Silva.  0  presidente  Dr.  Anderson  saudou  a  todos  os

presentes e deu prosseguimento aos trabalhos da sess5o. Com a palavra, a secretaria
municipal   de   Obras,   Filomena   Gomes,   oumprimentou   a   todos   e   destacou   o
compromisso da pasta com a realizacao de ac6es e melhorias em todos os setores do
municfpio,  enfatizando  os  avancos  promovidos  pela  infraestrutura  municipal,  £!!jg
relat6rio segue  anexo  a  presente ata.  Em  seguida,  o secretario executivo da  pasta,
ltanar  Gomes,  e  o  engenheiro Jdnior  Galvao  reiteraram  as  palavras  da  secret5ria,
salientando o compromisso em  prestar servicos de excelencia a  populacao no setor
de  infraestrutura.  Na  oportunidade,  tambem  responderam  aos  questionamentos
apresentados     pelos     pariamentares,     esclarecendo     dividas     e     apresentando
informac6es acerca das ac6es desenvoividas pela secretaria. No segundo momento
de  falas,  alguns  pariamentares  voltaram  a  utilizar  a  palavra  para  comentar  suas
respectivas  atuac6es  pariamentares  e  destacar o  compromisso  individual  de  cads
vereador com  o  desenvoivimento do  municipio  e com  as demandas da  populacao.
Por sua vez, a vereadora  Lourdil6cia Chaves reiterou a importaneia de uma  postura
harmoniosa e colaborativa entre os parlamentares, defendendo a uniao de for¢as em
favor  de  realizacao  de  urn  trabalho  s6rio  e  comprometido  com  os  interesses  da

populacao. 0 vereador Sidnei Martins voltou a destacar o trabalho desenvoivido pelo
prefeito  Edimilson  da  Bahia  desde  o  inicio  de  sua  trajet6ria  politica  a  frente  do
municipio,    ressaltando    os    avangos    conquistados    pela    gestao    municipal    e
mencionando,  ainda,  as  diferentes  formas  de  atuagao  e  temperamento  de  cada
parlamentar no exercfcio de suas func6es legislativas. A secret5ria convidada da noite
retomou  a  palavra  para  reafirmar  o  compromisso  da  equipe  da  infraestrutura  em
continuar  trabalhando   diariamente  em   prol  do  municfpio,   buscando  ampliar  as
realizac6es e melhorias em todas as areas de sua compet€ncia. E seguindo a Ordem
do Dia, foram  realizadas as seguintes Votac6es:  Projeto de Resolucao N°: 003/2026,
de Autoria do Vereador Joseylton Anderson de Vasconcelos, cuja  Ementa:  Concede
Titulo de Cidad5o Correntino a Cayo Filipe Oliveira Albino, e; Projeto de Resolucao N°:
004/2026,  de  Autoria  Conjunta  dos  Vereadores  da  Base  Governista,  cuja  Ementa:
Concede  Titulo  de  Cidad5o  Correntino  a  Luiz  lnacio  Lula  da  Silva  -Aprovados  por
Unanimidade. Por fim, nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presen¢a
de todos e deu  por encerrada  a Sess5o com  urn  momento de oracao.  0  Vereador
Cicero da Silva, 1° Secretario, mandou lavrar a presente ata que ap6s lida e
segue assinada. Correntes, em 14 de maio de 2026.
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